
 

120  років від дня народження Степана Ленкавського 

6 липня 2024  року минає 120 років від дня народження ідеолога ОУН, 

автора Декалогу українського націоналіста Степана Ленкавського.        

Степан Ленкавський (1904-1977 рр.) – народився в селі Угорники 

неподалік Івано-Франківська. Український політичний діяч, публіцист, один із 

співзасновників Організації Українських Націоналістів, її чільний ідеолог, 

Провідник Закордонних Частин ОУН. учасник визвольних змагань 1940–1950 

рр. Поділяв погляди М. Міхновського та Д. Донцова. Учасник 1-го Конгресу 

ОУН у Відні (1929).. Випромінював надзвичайну глибину інтелекту.  Автор 

"Декалогу" ("Десять заповідей українського націоналіста", 1929), у якому 

виклав основні морально-етичні засади учасника національно-визвольних 

змагань.  Як писав Степан Ленкавський: "мета націоналізму – становлення 

української нації, її розвиток і захист".  Декалог українського націоналіста є 

зразком геніальної актуальності. 

Пройшов через арешти поляків (1930 рік) і гестапо (як один із ініціаторів 

проголошення Української держави у Львові в 1941-му), перебував у 

концтаборі Аушвіц. 

Геній та організаційний хист Ленкавського позначився й на редагуванні 

ряду фундаментальних книг загальнонаціонального значення: збірників – 

"Євген Коновалець і його доба", "Московські вбивці Бандери перед судом", 



"Російський колоніалізм в Україні", збірника творів Степана Бандери 

"Перспективи української революції", історичних праць – Петра Мірчука 

"Нарис історії ОУН. Т. І" та Наталії  Полонської-Василенко "Історія України" в 

2 томах. 

 Після загибелі Степана Бандери очолював провід ОУН на еміграції у 

ФРН (1959–1968), згодом керував відділом пропаганди і редагував газету 

"Шлях перемоги". Один з ініціаторів і співтворців Акта відновлення 

Української Держави від 30 червня 1941.  

 В даний час на території Івано-Франківської області встановлено не 

менше п'яти різних пам'ятників Степану Ленкавському. Останній з них 

був відкритий 22 серпня 2010 року в селі Угорники Івано-Франківської 

області (скульптор Василь Вільшук) і являє собою бронзову статую 

Степана Ленкавського на гранітному постаменті. 

 Також в Івано-Франківську є Вулиця Степана Ленкавського. 

Унікальність цієї постаті важко переоцінити, адже він  відіграв  важливу 

роль у українській боротьбі за свободу.  

Маємо знати Героїв нашої нації, поважати їх світлу пам’ять, не забувати і 

бути гідними називатися українцями! 
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